
 

 

 

ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΗΣ ΥΠ. ΑΡΙΘ. 20/13.03.2024 ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ 

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΠΑΤΡΩΝ 

Η Συνέλευση του Τμήματος Μαθηματικών διαπιστώνει ότι η διεξαγωγή διαδικτυακών 

μαθημάτων κατά τις πρώτες εβδομάδες του εαρινού εξαμήνου ήταν μια προσωρινή και 

εμβαλωματική λύση λόγω των ιδιαίτερων και έκτακτων συνθηκών που είχαν διαμορφωθεί, 

εξαιτίας της κατάθεσης του νομοσχεδίου για τα ιδιωτικά πανεπιστήμια. Τώρα που το 

συγκεκριμένο νομοσχέδιο αποτελεί πλέον νόμο του κράτους, η Συνέλευση του Τμήματος 

θεωρεί ότι η λύση της εξ αποστάσεως εκπαίδευσης υπό συνθήκες κατάληψης δεν μπορεί να 

αποτελέσει επιλογή για τις εβδομάδες που απομένουν μέχρι τη λήξη του εαρινού εξαμήνου 

2024, καθώς:  

(α) Δεν είναι αποδεκτό, στο όνομα μιας γενικόλογης αντίδρασης σε ένα τετελεσμένο γεγονός, 

να αναγκάζονται οι διδάσκοντες να οργανώνουν και να πραγματοποιούν εξ αποστάσεως 

μαθήματα μακριά από τα γραφεία τους. Επίσης, παρακωλύονται σοβαρά οι ερευνητικές και 

λοιπές ακαδημαϊκές δραστηριότητες διδασκόντων και φοιτητών.  

(β) Προκύπτουν σοβαρότατα θέματα  που σχετίζονται με την εκπαίδευση που παρέχεται μέσω 

της εξ αποστάσεως διδασκαλίας και αναμφίβολα υποβαθμίζουν την αποτελεσματικότητα της 

εκπαιδευτικής διαδικασίας.  

(γ) Παρακωλύεται σοβαρά η διοικητική λειτουργία του Τμήματος. Η Γραμματεία δεν δύναται 

να διεκπεραιώνει αιτήματα (μεταξύ των οποίων θέματα πιστοποιητικών και ορκωμοσιών) 

χωρίς τη φυσική παρουσία των μελών της στο χώρο εργασίας τους. 

Επιπλέον, σύμφωνα με ενημέρωση από Προέδρους άλλων Τμημάτων, φαίνεται ότι, εδώ και 

αρκετές εβδομάδες, έχουν τοποθετηθεί αλυσίδες στις εισόδους των ΑΘΕ, αναγκάζοντας 

Τμήματα τα οποία δεν τελούν υπό κατάληψη να αναζητούν εναλλακτικούς χώρους για να 

πραγματοποιήσουν τα μαθήματά τους.  

Με βάση τα παραπάνω, η Συνέλευση του Τμήματος Μαθηματικών αποφασίζει κατά 

πλειοψηφία ότι:  

Από αύριο Πέμπτη 14.03.2024 και για όσο χρονικό διάστημα το Τμήμα εξακολουθεί να τελεί 

υπό κατάληψη, σταματά η εξ αποστάσεως διδασκαλία όλων των προπτυχιακών μαθημάτων 

του Τμήματος. Υπενθυμίζεται  ότι, σε περίπτωση μη συμπλήρωσης του προβλεπόμενου 

χρόνου των 13 εβδομάδων για τη διεξαγωγή των μαθημάτων, κάποια μαθήματα του εαρινού 

εξαμήνου μπορούν, κατά την κρίση των διδασκόντων, να θεωρηθούν ως μη διδαχθέντα και 

επομένως μη εξεταστέα για τις εξεταστικές περιόδους Ιουνίου και Σεπτεμβρίου 2024.   


